

Знаменка

Газета муниципального образования
городов Гурьевск и Салаир

Выходит с 5 марта 1996 года

№28 (304), пятница, 2 апреля 1999 года

Распоряжением Администрации Гурьевска №200-Р от 29 марта 1999 года с 1 апреля 1999 года утверждены новые тарифы на очистку сточных вод.

Сделано это в связи с увеличением затрат на очистку сточных вод на очистных сооружениях ОАО «Гурьевское рудоуп-

О тарифах на очистку сточных вод

равление». Тариф для всех групп потребителей за кубометр без НДС будет составлять 0,65 рубля.

Следует отметить, что этот тариф не менялся с сентября 1996 года, составляя 50 копеек за кубометр. При прежних тарифах услуги канализования в месяц для одного человека стоили 7 рублей 12 копеек, с 1 апреля они будут стоить 7 рублей 86 копеек. То есть платить придется с человека в месяц всего на 74 копейки больше.

На выплату февральской пенсии поступило 1099400 рублей, что составляет 21 процент от потребности.

«Старикам» - заслуженный почет

25-26 марта в Доме отдыха туристы Гурьевска и Салаира соревновались по расширенной программе: «Туризм плюс выживание». Одновременно шло обучение юных туристов.

В первый день было три этапа: полоса препятствий, бег по карте и на знание топонимов. В полосе препятствий присутствуют элементы техники горного туризма и новшества нас - спасательные работы: поиск человека, попавшего в лавину. Великолепно прошли полосу «Старикам», а вот спасательные работы всех вывели из равновесия, начались сбои.

Следующий вид - бег по карте, и побеждает здесь «Молодежь-2». В топонимах лучшими были тоже «Старикам». Второй день начался со спортивного ориентирования, и здесь лидеры первого дня - «Старикам» оказались на последнем месте. Но борьба продолжается. Сильно повлияло на результаты добавление в полосу №2 нового элемента - кипячения воды, с этим успешно справились далеко не все. После пяти видов многие были разочарованы и не думали о чемпионстве.

Подведение итогов показало, что лучшими оказались туристы команды «Старикам» школы №16, второе-третье места поделили «Горизонт-1» (школа №25) и «Молодежь-1» из 26-й школы. В целом можно отметить, что наши туристы повысили свое мастерство и на следующий год им можно выходить на областной уровень.

Е. БАРАНОВА,
председатель комитета по делам молодежи



В дни школьных каникул с 24 по 31 марта в нашей стране прошла Неделя детской и юношеской книги

Библиотеки Гурьевска и Салаира каждый день ждали ребят на какое-нибудь интересное и познавательное мероприятие.

Несколько таких мероприятий было посвящено 200-летию со дня рождения А.С. Пушкина. Ребята через участие в викторинах, конкурсах, иллюстрации к сказкам, театрализованные представления лучше узнали о творчестве великого русского поэта. Не забыли и о другом русском писателе - И.А. Крылове, 230-й годовщине со дня рождения которого был посвящен брейн-ринг. Первоклассники - участники утренника «Школа светофорных наук» - с помощью Дорожных знаков и Светофора сумели отводиться от помехи-неумехи. А закончилась неделя детской и юношеской книги веселым КВН-ом, посвященным Дню смеха.

«Пусть эта книжка неделя продлилась только до апреля,

А вы, читающий народ, любите книгу круглый год!»

В. РЕЗАНЕНКО, зам. директора ЦБС

В спорткомплексе «Металлург» проходят соревнования по баскетболу среди преподавателей школ, тренеров ДЮКФП и ДЮСШ, преподавателей и мастеров производственного обучения ПУ-31.

17 марта в администрации города прошло совещание, на котором присутствовали руководители всех структур города и района, так или иначе имеющие отношение к оформлению таких сделок.

Руководитель Беловского филиала Светлана Викторовна Сахарова рассказала о том, какие требования предъявляет новый закон к регистрации сделок, какова структура регистрационных органов, были обсуждены вопросы взаимодействия.

Если говорить просто, то сейчас сделки купли-продажи, дарения и т.д., которые прежде оформлялись у нотариуса, должны проходить обязательную государственную регистрацию в новоиспеченном органе, а нотариальное удостоверение этих сделок стало обязательным. Послабление нам дали в одном - все сделки, совершенные до 10 марта, признаются действительными, не нужно ехать и «вставать на учет», регистрируя уже имеющуюся собственность.

Если же возникла необходимость оформить сделку с недвижимостью сейчас или в дальнейшем, то надо ехать в Белово, сдавать все необходимые документы, там в течение месяца проведут правовую экспертизу (проверят первичное право собственности и правильность сделки), и оформят документы.

На основании уже названного закона в Кемеровской области был принят закон «О плате за государственную регистрацию прав на недвижимое имущество, сделок с ним и за предоставление информации о зарегистрированных правах на территории Кемеровской области». Плата этим законом устанавливается такая: для пенсионеров (женщин старше 55 лет и мужчин старше 60 лет) - одна минимальная заработная плата (83,49), для остальных физических лиц - три минимальных заработных платы (250 руб), для юридических лиц - 4175 рублей. Льготы

Новое в оформлении сделок с недвижимостью

Сделаны первые шаги в реализации закона «О государственной регистрации прав на недвижимое имущество и сделок с ним» - с 10 марта в г. Белово начало работать учреждение юстиции по регистрации прав на недвижимое имущество и сделок с ним.

есть, но они определены нечетко: от платы освобождаются Герои Советского Союза, Герои Российской Федерации, полные кавалеры ордена Славы, инвалиды ВОВ и приравненные к ним лица, а также лица, не достигшие совершеннолетнего возраста.

Цели принятого закона, как всегда, благие - создание Единого государственного реестра прав на недвижимое имущество и сделок с ним, то есть наведение порядка и централизованного учета, своеобразная «перепись» недвижимости.

Однако вопросов у присутствующих было немало, и многие из них были порождены тем, что организация филиала в Белово практически повторяет ситуацию с ГИБДД. Сейчас водители, ставя на учет машины, меняя права, в какие только инстанции не жалуются. Но что в этом случае, что в случае с регистрацией недвижимости - содержать сотрудника или филиал в Гурьевске нерентабельно...

Другой город есть другой город - дополнительные затраты на поездку, а вдруг еще документы не все привез - все по новой. С.В. Сахарова заверила, что этот вопрос будет решаться, и, видимо, один раз в неделю в Гурьевск будет приезжать сотрудник учреждения и принимать документы, у него же через месяц можно будет получить готовые документы. Дело за предоставлением помещения. Это забота местных властей, и, конечно, помещение будет выделено. А пока жаждающим про-

дать-купить в будние дни, кроме среды, с 8 до 17 надо как-то попадать в Белово.

Есть и еще один нюанс, о котором нельзя не сказать. Взимая госпошлину, нотариус перечисляет полученные средства в местный бюджет, в некоторые месяцы прошлого года эта сумма доходила до 110 тысяч. Учреждение же юстиции, которое будет регистрировать недвижимость, 5 процентов будет перечислять на счет Министерства юстиции, столько же - управлению юстиции Кемеровской области, 10 перечислять в областной бюджет «в целях обеспечения государственных гарантий зарегистрированных прав», а остальные доходы остаются в распоряжении учреждения юстиции - для решения возложенных на него задач, то есть, по словам С.В. Сахаровой, «создание уникальной системы», которая со временем должна учесть всю недвижимость.

По поводу этого нововведения мы попросили высказаться нотариуса г. Гурьевска Л.Н. Побережникову.

-В соответствии с этим законом стало обязательным нотариальное заверение договоров сделок - на регистрацию принимается так называемая простая письменная форма. В созданном учреждении юстиции, по словам С.В. Сахаровой, имеется человек, который за 100 рублей будет при необходимости такие договора составлять. Однако нередко они имеют нюансы,

которые неспециалистом, техническим работником могут оказаться неучтены. А это - лишние проблемы и нервоотрепка для людей.

Начиная с момента открытия учреждения юстиции всем обращающимся к нам людям мы разъясняем, что есть новый закон, существует простая письменная форма договора. Но многих это не устраивает - люди боятся, нотариальное заверение сделки представляется им более надежным.

Я хочу сказать, что даже не имея желания нотариально заверять договор (раз сейчас такое возможно), человек может обратиться к нам в нотариальную контору, где мы сделаем проект договора - ту же простую письменную форму, но сделаем это грамотно, квалифицированно, и когда человек поведет оформлять регистрацию, у него уже не будет разногласий и о ценах. Цена составления простой письменной формы в Беловском учреждении юстиции - 100 рублей, мы же в таких случаях, когда речь идет только о проекте, берем 1 процент от суммы сделки. То есть, если продается участок земли, небольшой домик или сад, стоимостью, например, 3 тысячи рублей, то мы за этот договор возьмем 30 рублей, а не 100. Кроме того при оформлении регистрации минуя нотариуса, в Белово нужно ехать и продавцу, и покупателю (а в качестве продавца приватизированной квартиры, например, выступают, все совершеннолетние члены семьи). Но если сделка нотариально заверена, зарегистрировать ее может съездить один покупатель - всем ехать не обязательно.

Кстати, все юристы сходятся на том, что в конце концов в Гражданский Кодекс будут внесены изменения, и нотариальное оформление сделок вновь станет обязательным.

Подготовила Т.КОПЫТОВА

18 апреля - выборы депутатов горсовета

На правах рекламы

Обращение

коллектива механического цеха ОАО «Гурьевское рудоуправление» к трудящимся рудоуправления и избирателям избирательного округа №8.

Трудовой коллектив механического цеха ОАО «Гурьевское рудоуправление» призывает вас поддержать на выборах в городской Совет народных депутатов 18 апреля 1999 года кандидатуру

Люлькина Александра Геннадьевича,

слесаря РМУ, выдвинутого нашим коллективом. Являясь представителем механического цеха в рабочем движении ОАО «Гурьевское рудоуправление» летом 1998 года он проявил себя грамотным и принципиальным защитником интересов и прав трудящихся. За активное участие в рабочем движении был уволен с работы. Впоследствии восстановлен на прежнее место работы решением народного суда г. Гурьевска.

Люлькин Александр Геннадьевич является практически единственным представителем от рабочих из более 40 кандидатов в городской Совет народных депутатов.

Отдадим свои голоса за своего кандидата!

(выпуска из протокола рабочего собрания трудящихся механического цеха ОАО «Гурьевское рудоуправление» от 24.03.99 г.)

На правах рекламы

Кандидат в депутаты Гурьевского городского Совета по избирательному округу №9

Ермакова Галина Георгиевна

Родилась 14 ноября 1951 года в селе Ново-Пестери. В 1975 году закончила медицинский институт и четыре года работала участковым терапевтом в г. Елизово Камчатской области. В 1979 году в связи с переводом мужа-военнослужащего к новому месту службы семья переехала в г. Дунаевцы Хмельницкой области. Работала врачом ЛФК, в 1981 году прошла специализацию по ЛФК при Одесском медицинском институте.

С 1985 по 1987 год жила в Москве, так как муж учился в академии им. Ф.Э. Дзержинского, работала врачом ЛФК во фтизиатрическом диспансере. В 1987 году по направлению Министерства обороны вернулись на жительство в Дунаевцы, где работала врачом-терапевтом, ответственным за инвалидов и участников Великой Отечественной войны. В 1989 году прошла специализацию по терапии.

В 1995 году по семейным обстоятельствам переехала жить в Гурьевск, устроилась на работу участковым терапевтом, где работала и по сей день. В 1996 году прошла специализацию по профпатологии и вопросам кардиологии.

При избрании меня депутатом свою задачу как врач я вижу в работе по улучшению медицинского обслуживания населения, в соблюдении принципов обязательного медицинского страхования.

Мероприятия

учреждений отдела культуры Гурьевск и Салаир по агитации и пропаганде участия в выборах

В учреждениях культуры прошли встречи с депутатами.

В Центральной городской библиотеке - штаб поддержки ОПД "Народовластие". Уголок избирателя оформлен в 4 библиотеках и филиалах. Проводятся индивидуальные беседы-консультации с читателями о кандидатах в депутаты Кемеровского областного Совета народных депутатов и городского Совета народных депутатов.

В кинотеатре "Юность" 6 апреля 1999 года в 16 часов состоится встреча избирателей с ответственным секретарем городского Совета Л.С. Караваевой.

По окончании - художественный фильм "Петр Первый", 1 и 2 серии. Вход свободный.

Л. ШКАБАРНЯ, зав. отделом культуры

На правах рекламы

Кандидат в депутаты Гурьевского городского Совета народных депутатов по округу №14

Леонова Ольга Николаевна



Родилась в Новокузнецке.

В 1988 году закончила Кемеровский государственный университет по специальности историк, преподаватель истории. По окончании университета работала в средней школе №31 Новокузнецка учителем истории.

В 1997 году закончила социальный факультет Центра подготовки кадров при КемГУ по специальности практический психолог. Замужем, имеет двоих детей.

В 1998 году стала победителем городского конкурса «Учитель года».

Имеет высшую категорию, учит ребят осознанно понимать исторические процессы, занимает активную жизненную позицию, очень требовательна к себе и к окружающим. Ольга Николаевна целеустремленная, самокритичная, умеет анализировать свои поступки.

Занимается активно общественной работой, в том числе и профсоюзной, умеет добиться поставленной цели, пользуется уважением детей, родителей, коллег. Кандидатом в депутаты выдвинута от учительства Салаира.

На правах рекламы

СБЕРЕГАТЕЛЬНЫЙ БАНК расширяет услуги

Сберегательный банк, доказавший свою стабильность в финансовом плане в период послекризисных событий, оказывает широкий перечень услуг, о которых рассказывает начальник отдела расчетно-кассового обслуживания Е.В. Маркова:

-Нашим отделением Сбербанка оказываются следующие виды услуг:

- ведение расчетных, текущих и бюджетных счетов предприятий и организаций;
- кредитование физических и юридических лиц;
- реализация ценных бумаг;
- инкассация денежной наличности;
- перечисление заработной платы во вклады;
- осуществление приема платежей физических лиц в пользу юридических;
- использование системы Клиент - Сбербанк (электронный обмен документами);
- прием наличных денег в послеоперационное время в опломбированных сумках;
- обслуживание пластиковых карт;
- хранение ценных бумаг;
- валютное расчетно-кассовое обслуживание.

Перечень услуг Сбербанка постоянно расширяется. Большой популярностью в последнее время пользуются векселя Сбербанка, которые можно использовать как средство расчета практически в любом городе России.

Мы делаем все возможное для того, чтобы клиентам было удобно. Наши клиенты обслуживаются полный рабочий день - с 8 до 17 часов. Кроме того, в послеоперационное время работает касса по приему наличных денег. Принятые в вечернее время денежные средства зачисляются на расчетный счет предприятия на следующий день.

За каждой группой клиентов у нас закреплен отдельный специалист, который не только познакомит вас со всем комплексом услуг, предоставляемых банком, но и посоветует, как лучше поступить в той или иной ситуации.



Понедельник

5 апреля 1 программа

- 6.00 "Доброе утро!"
- 9.00 Новости культуры
- 9.15 "Графиня Шереметева", худож. фильм, 2 серия
- 10.05 Поле чудес
- 11.10 "Детство Ратибора", м/ф
- 11.30 "Смак". Сюрприз от А. Буратаевой
- 12.00 Новости культуры
- 12.15 Вместе
- 13.00 "Свет в окне", х/ф
- 14.20 Ералаш
- 14.35 "Герой боевика", м/с
- 15.00 Новости
- 15.15 "Космическая полиция", телесериал
- 15.50 "Звездный час"
- 16.30 "...До 16-ти и старше"
- 17.00 "Во имя любви", т/с
- 18.00 Новости
- 18.15 Эти забавные животные
- 18.45 Мультфильм
- 19.05 "Мы" с В. Познером
- 19.45 "Улицы разбитых фонарей-3", т/с
- 20.45 Спокойной ночи, малыши!
- 21.00 Время
- 21.35 Погода
- 21.40 "Сталкер", х/ф, 1 серия
- 22.45 Взгляд
- 22.30 "Сталкер", 2 серия

2 программа Канал "Россия"

- 7.00-9.35 Доброе утро, Россия!
- 7.20 У всех на устах
- 7.45 Телеигра "Программа передач"
- 8.20 Советы доктора Богданова
- 9.15 Дежурная часть
- 9.35 Телемагазин
- 9.50 Товары - почтой
- 10.00 "Санта-Барбара", т/с
- 10.45 Музыка, музыка...
- 11.00 Вести
- 11.30 "Мелочи жизни", т/с
- 12.30 Зеркало
- 13.30 Мультфильмы
- 13.45 Музыка, музыка...
- 14.00 Вести
- 14.30 "Матери, жены и любовницы", т/с
- 15.25 "Богатые и знаменитые", телесериал
- 16.20 Мультфильм
- 16.25 "Первые поцелуи", т/с
- 17.00 Вести
- ТВК представляет...
- 17.30 Музыка

- 17.50 Выборы-99
- 18.10 "Милостью божьей", т/с
- 19.00 В центре внимания
- 19.25 Выборы-99
- 20.00 Пульс
- 20.35 Вести
- 21.05 Выборы-99
- 21.35 Ваш выход
- 21.55 Комментатор
- 22.30 Выборы-99
- 22.50 Сильная половина
- 23.20 "Найтмен", т/с
- Канал "Россия"
- 00.10 Дежурная часть
- 00.25 Вести
- 00.55 Русское лото

Вторник

6 апреля 1 программа

- 6.00 Телеканал "Доброе утро"
- 9.00 Новости
- 9.15 "Во имя любви", т/с
- 10.15 Взгляд
- 11.05 Смехопанорама
- 11.50 Домашняя библиотека
- 12.00 Новости
- 12.15 Вместе
- 13.00 "Улицы разбитых фонарей-3", т/с
- 13.55 Возвращение Третьяковки. История одного шедевра
- 14.30 "Герой боевика", м/с
- 14.55 Программа передач
- 15.00 Новости
- 15.15 Фантастический сериал "Космическая полиция"
- 15.45 Счастливый случай
- 16.30 "...До 16-ти и старше"
- 17.00 "Во имя любви", т/с
- 18.00 Новости
- 18.15 "Угадай мелодию"
- 18.45 Здесь и сейчас
- 19.05 Тема
- 19.45 "Улицы разбитых фонарей-3", х/ф
- 20.45 Спокойной ночи, малыши!
- 21.00 Время
- 21.35 Погода
- 21.40 "Возврата нет", х/ф
- 23.25 Однако
- 23.35 Программа передач

2 программа Канал "Россия"

- 7.00-9.35 Доброе утро, Россия!
- 7.20 У всех на устах
- 7.45 Телеигра "Программа передач"
- 9.15 Дежурная часть
- 9.35 Телемагазин
- 9.50 Товары-почтой
- 10.00 "Санта-Барбара", т/с
- 10.45 Музыка, музыка...
- 11.00 Вести
- 11.30 "Мелочи жизни", т/с
- 12.10 "Андрейка - клоун", документальный фильм
- 14.00 Вести
- 14.30 "Матери, жены и любовницы", т/с
- 15.25 "Богатые и знаменитые", телесериал
- 16.20 Мультфильм
- 16.25 "Первые поцелуи", т/с
- 17.00 Вести
- ТВК представляет...
- 17.30 Чадо

- 17.50 Выборы-99
- 18.10 "Милостью божьей", т/с
- 19.00 В центре внимания
- 19.25 Выборы-99
- 20.00 Пульс
- 20.35 Вести
- 21.05 Выборы-99
- 21.35 Темная лошадка
- 21.50 Овертайм
- 22.10 "Сверим наши песни"
- 22.30 Выборы-99
- 22.50 Денежка
- 23.10 "Найтмен", т/с
- Канал "Россия"
- 00.05 Вести

Среда

7 апреля 1 программа

- 6.00 Телеканал "Доброе утро"
- 9.00 Новости
- 9.15 "Во имя любви", т/с
- 10.15 Тема
- 10.55 Мультфильм
- 11.15 В мире животных
- 12.00 Новости
- 12.15 Программа "Вместе"
- 13.00 "Улицы разбитых фонарей-3", т/с
- 13.55 Возвращение Третьяковки. История одного шедевра
- 14.30 "Герой боевика", м/с
- 14.55 Программа передач
- 15.00 Новости
- 15.15 "Космическая полиция", фантастический сериал
- 15.45 Классная компания
- 16.00 Зов джунглей
- 16.30 "... До 16-ти и старше"
- 17.00 "Во имя любви", т/с
- 18.00 Новости
- 18.15 Угадай мелодию
- 18.45 Здесь и сейчас
- 19.05 Человек и закон
- 19.45 "Улицы разбитых фонарей-3", т/с
- 20.45 Спокойной ночи, малыши!
- 21.00 Время
- 21.35 Погода
- 21.40 "Слезы капали", х/ф
- 23.15 Однако
- 23.30 "Обнаружить и ликвидировать. Дело военных строителей. 1955 год.", док. детектив
- 23.55 Футбол. Кубок России. 1/4 финала. "Динамо" (Москва) - "Сатурн" (Раменское)
- 01.40 Программа передач

2 программа Канал "Россия"

- 7.00-9.35 Доброе утро, Россия!
- 7.20 У всех на устах
- 7.45 "Программа передач", телеигра
- 9.15 Дежурная часть
- 9.35 Телемагазин
- 9.50 Товары-почтой
- 10.00 "Санта-Барбара", т/с
- 10.45 Музыка, музыка...
- 11.00 Вести
- 11.30 "Танцуй, танцуй!", т/с
- 12.30 Диалоги о животных
- 13.30 Мультфильмы
- 13.45 Музыка, музыка...
- 14.00 Вести

- 14.30 "Матери, жены и любовницы", т/с
- 15.25 "Богатые и знаменитые", сериал
- 16.20 Мультфильмы
- 16.25 "Первые поцелуи", т/с
- 17.00 Вести
- ТВК представляет...
- 17.30 "Это Жириновский", документальный фильм
- 17.50 Крупным планом
- 18.10 "Милостью божьей", т/с
- 19.00 В центре внимания
- 19.25 Выборы-99
- 20.00 Пульс
- 20.35 Вести
- 21.05 Крупным планом
- 21.35 Кузбасский КВН
- 22.20 Музыкальный ларец
- 22.30 Выборы-99
- 22.50 "Найтмен", т/с
- Канал "Россия"
- 23.45 Дежурная часть
- 00.00 Вести
- 00.30 Автошоу

Четверг

8 апреля 1 программа

- 6.00 Доброе утро
- 9.00 Новости
- 9.15 "Во имя любви", т/с
- 10.20 Человек и закон
- 11.05 Клуб путешественников
- 11.50 Домашняя библиотека
- 12.00 Новости
- 12.15 Вместе
- 13.00 "Улицы разбитых фонарей-3", т/с
- 13.55 Возвращение Третьяков-

В магазине №25
"Чайка"

сдаются в аренду
торговые
площади

Телефон 2-25-70

- ки. История одного шедевра
- 14.30 "Герой боевика", м/с
- 14.55 Программа передач
- 15.00 Новости
- 15.15 "Космическая полиция"
- 15.45 Волшебный мир или Си-нема
- 16.00 Улица Сезам
- 16.30 "...До 16-ти и старше"
- 17.00 "Во имя любви", т/с
- 18.00 Новости
- 18.15 Угадай мелодию
- 18.45 Здесь и сейчас
- 19.05 В поисках утраченного
- 19.45 "Улицы разбитых фонарей-3", т/с
- 20.45 Спокойной ночи, малыши!
- 21.00 Время
- 21.35 Погода
- 21.40 "Франка-жена Хама", х/ф
- 23.15 Однако
- 23.30 "Собрание заблуждений"
- 23.55 Программа передач

2 программа Канал "Россия"

7.00-9.35 Доброе утро. Россия!
7.20 У всех на устах
7.45 Телеигра "Программа передач"
8.20 Торговый дом "Ле Монти"
9.15 Дежурная часть
9.35 Телемагазин
9.50 Товары-почтой
10.00 "Санта-Барбара", т/с
10.45 Музыка, музыка...
11.00 Вести
11.30 "Танцуй, танцуй!", т/с
12.30 Диалоги о животных
13.30 Мультфильмы
13.45 Музыка, музыка...
14.00 Вести
14.30 "Матери, жены и любовницы", т/с
15.25 "Богатые и знаменитые", телесериал (Аргентина)
16.15 Мультфильмы
16.25 "Первые поцелуй", т/с
17.00 Вести

ТВК представляет...

17.30 Чадо
17.50 Крупным планом
18.10 "Милостью божьей", т/с
19.00 В центре внимания
19.35 "Выборы-99"
19.35 "Он идет в школу"
20.00 Пульс
20.35 Вести
21.05 Крупным планом
21.15 Будьте здоровы!
21.20 "Выборы-99"
22.10 Музыка
22.20 Провинция
22.30 "Выборы-99"
22.45 Денежка
23.05 "Найтмен", т/с
Канал "Россия"
00.05 Дежурная часть
00.20 Вести
00.50 Подиум Д*АРТ
01.20 Горячая десятка

Суббота

9 апреля 1 программа

6.00 Телеканал "Доброе утро"
9.00 Новости
9.15 "Во имя любви", т/с
10.15 "Мы"
10.50 Мультфильм
11.10 В поисках утраченного
11.50 Домашняя библиотека
12.00 Новости
12.15 "Вместе"
13.00 "Улицы разбитых фонарей-3", т/с
13.55 Возвращение Третьяковки. История одного шедевра
14.30 "Герой боевика", м/с
14.55 Программа передач
15.00 Новости
15.15 "Космическая полиция", сериал
15.40 "Домовик и кружевница", фильм-сказка
17.00 "Во имя любви", т/с
18.00 Новости
18.15 Футбол. Кубок кубков. Полуфинал. "Локомотив" (Москва) - "Лацио" (Италия)
20.00 Поле чудес
21.00 Время
21.35 Погода
21.40 "Рихтер, непокоренный",

часть 1-я
23.10 Однако
23.20 "Рихтер, непокоренный", часть 2-я
00.40 "Ожидание полковника Шалыгина", х/ф
02.10 Программа передач

2 программа Канал "Россия"

7.00 - 9.35 "Доброе утро, Россия!"
7.20 У всех на устах



В магазине "Чайка"

для Вас всегда в продаже
с 8 до 20 часов

ЖИВЫЕ СВЕЖИЕ ЦВЕТЫ

7.45 "Программа передач", т/и
8.15 Тысяча и один день
9.15 Дежурная часть
9.35 Телемагазин
9.50 Товары почтой
10.00 "Санта-Барбара", т/с
10.45 Музыка, музыка...
11.00 Вести
11.30 "Танцуй, танцуй!", т/с
12.30 Диалоги о животных
13.30 Мультфильмы
13.45 Музыка, музыка...
14.00 Вести
14.30 "Матери, жены и любовницы", худ. фильм
15.25 "Богатые и знаменитые", телесериал
16.15 Мультфильм
16.25 "Первые поцелуй", т/с
17.00 Вести

ТВК представляет...

17.30 Крупным планом
18.10 "Милостью божьей", т/с
19.00 В центре внимания
19.20 "Выборы-99"
19.35 Под знаком Зодиака
20.00 Пульс
20.35 Вести
21.05 Крупным планом
21.15 "Больше трех", молодежная студия
21.50 "Выборы-99"
22.05 Территория закона
22.25 "Двойник", х/ф
Канал "Россия"
23.40 Вести
00.10 "Лицом к лицу", х/ф

Суббота

10 апреля 1 программа

8.05 "Сереза", х/ф
9.25 Слово пастыря. Митрополит Кирилл
9.45 Домашняя библиотека
10.00 Новости
10.15 Программа "100%"
10.45 Утренняя почта
11.20 Каламбур
11.50 Смак
12.10 Возвращение Третьяковки. История одного шедевра

12.40 Песня-99
13.25 "В той стране", х/ф
14.55 Программа передач
15.00 Новости
15.15 Цивилизация
15.45 В мире животных
16.25 Умники и умницы
16.50 Мультфильм
17.15 Как это было. "Звездные войны". 1959 год
18.00 Новости
18.15 Концерт классической

музыки
18.40 Чтобы помнили...
19.20 "Бег", х/ф
21.00 Время
21.35 "Бег", 2-я часть
23.20 Тема недели
23.35 "Житие Александра Невского", х/ф
00.55 "Чудо благодатного огня".
Передача из Иерусалима

2 программа Канал "Россия"

8.00 "Мальчики", х/ф
9.30 Мультфильмы
10.00 Доброе утро, страна!
10.35 Сам себе режиссер
11.05 "Сто к одному", т/и
11.50 Любовь с первого взгляда
12.15 Золотой ключ
12.30 Домашние хлопоты с Натальей Варлей
13.00 "Неделя в Санта-Барбаре"
14.00 Вести
14.30 Неделя власти
14.55 Религиозная драма "Мать Иисуса"
16.20 "Игуменя Серафима", документальный фильм
17.00 "Русская тайна", док./ф
18.05 "Моя семья"

ТВК представляет...

19.00 Губернские новости
Канал "Россия"
20.00 Вести
ТВК представляет...
20.35 "Все будет хорошо", х/ф
23.05 "Сошествие благодатного огня", видеофильм
23.30 "Первая любовь", х/ф

Воскресенье

11 апреля 1 программа

7.30 Пасха Христова
9.30 "Русалочка", м/ф
10.00 Новости спорта
10.15 "Непутевые заметки"
10.30 Пока все дома
11.05 Утренняя звезда
11.50 Ералаш
12.05 Служу России
12.35 "Играй, гармонь любимая!"
13.00 Крестьянские ведомости
13.30 Все путешествия команды Кусто
14.25 Смехопанорама
15.00 Новости
15.15 Клуб путешественников
16.05 "Женские истории"
16.40 Дисней-клуб
17.35 Колесо истории
18.20 Е. Матвеев в концертной студии Останкино
19.20 "Любить по-русски", х/ф
21.00 Время
21.40 "Вокзал для двоих", х/ф
00.10 Новости
00.25 Футбольное обозрение
00.55 "Четвертый волхв", х/ф
02.15 Программа передач

2 программа Канал "Россия"

7.30 Пасха Христова
9.00 Служу Отечество!
9.30 Сельские вести
10.00 Доброе утро, страна!
10.30 Устами младенца
11.00 Аншлаги и К
12.00 Русское лото
12.40 Мир книг
13.00 "Неделя в Санта-Барбаре", т/с
14.00 Вести
14.30 Федерация
15.10 Парламентский час
16.10 "Закон и порядок", т/с
17.00 Диалоги о животных
18.00 "Старая квартира". Год 1983-й, часть 1-я
19.00 Совершенно секретно
20.00 "К-2 представляет..."
21.00 Зеркало
22.00 "Приходите завтра", комедия
23.50 Дежурная часть
00.15 "Ночное солнце", х/ф

Программа
25-го канала
будет
опубликована
во вторник

Приглашаем старшеклассников
на Бизнес-курсы

Собрание детей и родителей состоится
в Доме творчества 5 апреля в 18 часов

ГОСДУМА в феврале

Прошедший месяц со всей очевидностью продемонстрировал, что по мере приближения выборов политическая обстановка в стране будет накаляться. В этой связи стоит отметить, по крайней мере, два действия, происходившие на политической арене в феврале. Это работа над программой «по достижению гражданского мира и согласия» и принятая министерством юстиции (с явной «поддачки» Кремля) проверка КПРФ на предмет соответствия ее политической деятельности российским законам.

По моему мнению, едва ли стоит вдаваться в подробности предложений различных ветвей власти, касающихся окончательной версии документа. Как бы ни обосновывалась необходимость его принятия, суть инициативы понятна - Президент и его окружение хотят всеми силами удержаться в своих креслах, обеспечив себе до окончания президентского срока хотя бы относительное спокойствие. Для этого, в сущности, и предпринимаются попытки ослабить неизбежную конфронтацию между ветвями власти. В свете все более частых болезней Президента и его прогрессирующей неспособности управлять страной, продолжающегося обнищания населения и отсутствия у Правительства действенной программы предпринимаемые усилия вполне понятны. Но на мой взгляд, «мирное соглашение» между коммунистами и демократами в принципе невозможно. Поэтому вырабатываемому документу не стоит приписывать столь важного значения, какое ему стараются придать средства массовой информации. Все это не более, чем дипломатические уловки накануне приближающихся выборов. Реальных последствий для людей труда и облегчения их жизни от «согласия» явно не будет, а ведь на сегодня именно это - главное.

Кроме того, о каком согласии может идти речь в условиях, когда исполнительная власть развернула широкомасштабную атаку на коммунистов? Проверка деятельности КПРФ - это не что иное как попытка режима удержать позицию путем юридического шанса. В специальном заявлении

Г.Н. Зюганова по этому поводу цель пресловутой проверки определялась предельно четко: это попытка выбить КПРФ из предвыборной борьбы. Даже у бывшего вице-спикера Госдумы В.А. Рыжкова, которого едва ли можно заподозрить в симпатиях к коммунистам, такое решение министра юстиции вызвало недоумение.

Что касается экономической сферы, то здесь положение дел по-прежнему характеризуется противостоянием между Правительством, политика которого остается весьма невнятной, и депутатами, стремящимися сделать реальные шаги по изменению социального положения трудящихся.

Так, в феврале сразу во втором и третьем чтениях был принят закон об уголовной ответственности за невыплату зарплат, пенсий и стипендий.

Активное противодействие коммунистов встретил представленный правительством законопроект «О государственной социальной помощи». Этот документ предполагает проведение полной реформы всей системы социальных льгот через введение нормативов уровня жизни и большей адресности социальных выплат. По сути же это означает ужесточение предоставления социальной помощи со стороны государства - она будет оказываться только самым бедным гражданам. Причем те, кому зарплата или пенсия начисляется, но реально не выплачивается, в это число не попадают. Благодаря усилиям думского большинства закон был отправлен на доработку.

Во втором чтении был принят внесенный представителем фракции КПРФ (и известным театральным режиссером) Н. Губенко закон «О Высшем совете по защите нравственности телевизионного вещания и радиовещания в РФ». Упомянутому Совету дается право штрафовать вещателей, нарушающих правила морали и нравственности, за которыми призвана следить создаваемая структура. Совет предлагается формировать следующим образом: по три человека в его состав делегируют обе палаты Федерального собрания и еще по три - Пре-

зидент и Правительство. К несчастью, многие передачи нашего телевидения очевидно свидетельствуют о том, что принятие подобного документа даже запаздывает.

В феврале я участвовала в заседании Правительства, посвященном программе мер по реструктуризации угольной отрасли. Наиболее «горячей» по-прежнему остается проблема недостаточного финансирования угольных предприятий - как закрывающихся, так и работающих. Так как в бюджете 1999 года угольной отрасли планируется выделить всего 5,8 млрд. рублей, то одна из наших задач заключалась в том, чтобы добиться подтверждения обещания, выданного премьером на недавнем заседании ассоциации «Сибирское соглашение» - профинансировать угольщиков в текущем году в объеме 12 млрд. рублей. Теперь Е.М. Примаков подтвердил взятое тогда обязательство: в первом полугодии государство выдает угольщикам 5,8 млрд., во втором - все остальное. В принятых на совещании документах имеется также пункт по сносу ветхого жилья в угольных регионах: до 15 марта должен быть разработан механизм осуществления подобных мероприятий. Администрацией области в Министерстве финансов уже подписан документ о выделении Кузбассу 1,1 млрд. рублей для сноса ветхого жилья.

Большим недостатком в деятельности Правительства в угольной сфере по-прежнему остается отсутствие нормативных документов по реструктуризации угольной промышленности. Единственный правительственный документ, принятый по данной теме в 1995 году, сегодня явно устарел. Год назад Госдума разработала закон, восполняющий этот пробел, но заключения Правительства на него до сих пор нет. На заседании поднимался также вопрос об ускорении работы правительственных ведомств в этом направлении, ибо угольная отрасль давно уже требует не только аналитических проработок реконструкции, но и перспективного плана развития.

Н. ОСТАНИНА,
депутат Госдумы

Мы славу женщине поем

12 марта день выдался холодным, но это никого не остановило: ветераны спешили на вечер, посвященный женскому празднику.

«Мира и счастья, Земля, потому что ты живешь, Женщина! Ведь и земля вращается только потому, что ты шагаешь по ней - Женщина», - этими строками Н. Заболоцкого приветствовали виновниц торжества - нарядных, улыбающихся.

В этот вечер мужчины не оставили женщин без внимания: так нежно, от души поздравляли, говоря, что не было бы жизни без женщины и желали всем оставаться всегда красивыми и жизнерадостными.

Ветеран наших вечеров А.А. Казакова прочитала стихотворение «О маме», а потом нас поздравили маленькие артисты из детского сада №17. Устроив чудесный концерт, радостно было смотреть на талантливых, принарженных детей, которые и пели, и плясали. Спасибо за подготовку ребят музыкальному руководителю Л.Б. Салагаевой, воспитателям И.Л. Харук, Л.И. Шугайкиной, Л.И. Загриной. На вечере мы приветствовали артистов аплодисментами, а через газету хотим выразить им и их руководителям огромную благодарность.

Коллектив народного танца ДК исполнил солдатскую пляску, впервые показав этот номер на аудиторию. Потом мы наслаждались дуэтом Н.И. Федченко-А.И. Массибут из ансамбля «Калинка», аплодировали Н.Е. Пурахиной за ее «Очаровательные глазки» и «Маму». Мы много пели хором, а запевалой была солистка «Калинки» Р.И. Огнева. «Гвоздем программы» стали «Народные наигрыши», исполненные на баяне А.С. Гурлевым в сопровождении бубна М.М. Турбенковой.

После традиционного чаепития началось веселье: танцы сменялись частушками, песни - плясками. И всем умело подыгрывала на своем бубне М.М. Турбенкова.

И только прощальный вальс показался всем грустным - он напомнил, что пора расходиться, до следующей встречи. до 14 апреля.

Н. МАРТЫНОВА,
ведущая клуба «Ветеран»

ХРОНИКА ПРОИСШЕСТВИЙ

В Гурьевский ГРОВД за прошедшую неделю поступило 127 сообщений о правонарушениях, о преступлениях - 24. За неделю было возбуждено 20 уголовных дел: в Гурьевске - 6, в Салаире - 7, в районе - 7. Много чего произошло. Вот кое-что из этого...

Житель Гурьевска П., 1958 года рождения, рабочий ПО ЖОХ, ранее судимый, ...похитил памятник с могилы, чтобы его продать. Заявление в отделение милиции поступило от учредителя ООО «Ритуал». Оперативной группой вандал был обнаружен и задержан.

У гр-на Г., 1959 года рождения, жителя Салаира, был обнаружен незаконно хранящийся карабин 32 калибра и 6 патронов к нему.

В деревне Кулебакино некий гр-н Б., житель Гурьевска, похитил двигатель от автомобиля, который находился во дворе дома заявительницы. По данному факту возбуждено уголовное дело.

22 мая, это около 8 часов вечера в Гурьевскую городскую больницу потупила молодая женщина, 1976 года рождения, с переломом трех ребер, разрывом легкого, ушибом левой почки. Так жестоко избил ее некий гр-н З., 1961 года рождения. Зверь, да и только...

Ночью 24 марта в районе водозабора у Малой Салаирки срезали около 200 метров алюминиевого провода. Установлено, что сделали это житель Малой Салаирки А., 1974 года рождения, нигде не работающий, ранее судимый, и М., 1973 года рождения, который тоже нигде не работает. Неужели трудно понять, что срезать провод - навредить целому городу? И деятельность их не рублем будет оплачена, а сроком?

26 марта в первой половине дня у жителя Гурьевска Х. из квартиры похитили видео-

технику и драгоценности. Ведется поиск преступников, уголовное дело возбуждено.

Административные правонарушения за неделю совершили 224 человека. 109 из них появились в общественном месте в нетрезвом виде, нарушили паспортный режим - 33, за антисанитарию наказаны 35 человек, за нарушение правил торговли - 13. Работниками ГИБДД зарегистрировано 78 нарушений правил дорожного движения, 11 водителей управляли транспортом в нетрезвом состоянии. В медвытрезвитель попал 51 человек.

Решается вопрос о лишении родительских прав К., проживающей на улице Водопьянова, которая систематически употребляет спиртное, воспитанием детей не занимается. Неоднократно она вызывалась на комиссию по делам несовершеннолетних, но положительных результатов не последовало. А потому появилась необходимость в крайней мере - лишить материнства.

Также направлен материал в суд для рассмотрения вопроса о лишении родительских прав семьи Г., проживающей по пер. Барнаульскому. Родители воспитанием несовершеннолетнего сына не занимаются, средств к существованию не имеют, потому как все пропивается.

За мелкое хулиганство привлечены к административной ответственности два подростка. Станислав Н., учащийся ПТУ, имеет две судимости, живет в общежитии ПТУ. Считает, что покричать вечером, побарабанить соседям в дверь - нормально. Работники милиции пытались объяснить, что это не так. Не понял, будет отвечать перед законом.

Вадим С., нигде не работает и не учится, пострелял из пневматической винтовки на ул. 40 лет ВЛКСМ, за что оштрафован в административном порядке.

ВОЗВРАЩАЯСЬ К НАПЕЧАТАННОМУ

...А ВЗНОСЫ заплатить обязан!

В «Знаменке» №19 от 2 марта 1999 года в статье «Разговорами сыт не будешь» главный уполномоченный Пенсионного фонда Л.К. Ломаева критиковала руководство ГДРСУ за перечисление необходимых средств в Пенсионный фонд. На что директор этого предприятия И.Н. Ванеев немедленно отреагировал, посчитав нужным ответить на статью и объяснить причину неплатежей.

«Для сведения всех и г. Л.К. Ломаевой сообщаю, что Гурьевское ремонтно-строительное управление - это государственное предприятие (а не акционерное), имущество которого находится на балансе комитета по Госимуществову Российской Федерации, по доверенности которого работает областной дорожный фонд. Мы работаем по договорной системе с областным дорожным фондом, он считается внебюджетным, как и Пенсионный фонд.

За нашу работу (строительство, ремонт и эксплуатацию автодорог) с нами рассчитывается дорожный фонд. Но так как за дорожные налоги предприятия и организации рассчитываются в основном своей продукцией (в том числе и гурьевские - ГМЗ, ГРУ и другие), то и мы получаем вместо денег эту продукцию. Если бы только предприятия г. Гурьевска рассчитались живыми деньгами, то этот вопрос был бы снят, так как Пенсионный фонд принимает только живые деньги, а заработанных строительных и ремонтных объемов у нас достаточно.

Что касается «денег с неба» для наших трудящихся, то по нашей информации с того же «неба» работники Гурьевского отделения пенсионного фонда получают неплохую зарплату, премию и всегда в срок. И если говорить о приоритете, то, наверное, наши дорожники имеют не меньше прав, так как днем и ночью, в холод и жару, в метель и снежок делают все необходимое, чтобы по нашим автодорогам все мы ездили, когда нам нужно. Наш президент и наш губерна-

тор постоянно напоминают всем руководителям, что выплачивать зарплату нужно в первую очередь, что мы по возможности и делаем».

Столь категоричный ответ вынудил к дальнейшей переписке. Мы попросили Л.К. Ломаеву прокомментировать ответ И.Н. Ванеева. Может быть, прав он?

«Уважаемый начальник Гурьевского ДРСУ И.Н. Ванеев!

В Российской Федерации внебюджетными фондами являются: Пенсионный фонд Государственный фонд занятости населения и фонды социального и обязательного медицинского страхования.

Так как вы работаете по договорной системе, то в стоимость договоров, которые заключаются на определенный вид работ, обязательно закладывается 38 процентов налогов в бюджет и внебюджетные фонды на фонд оплаты труда, в том числе страховые взносы ПФ в размере 28 процентов. При расчетах с нами средства автоматически оказываются у вас. Вы можете выдавать своим рабочим зарплату любым товаром. А как быть с пенсионерами?

Работодатель обязан ежемесячно выплачивать взносы в Пенсионный фонд, тем более, что очень похвально, задолженность по заработной плате у вас на предприятии практически нет.

Так как заработную плату вы получаете по судебным исполнительным листам, то вполне понятно, почему отчисления в Пенсионный фонд не производятся. Но так как сейчас ведется персонализированный учет каждого будущего пенсионера, то пострадавшим прежде всего ваш работник, поскольку часть его стажа окажется вне закона.

Несмотря на всю сложность ситуации, хочется верить, что руководство ДРСУ очень заинтересовано в том, чтобы вовремя рассчитываться с Пенсионным фондом, иначе наша статья осталась бы без внимания».

В ДНИ ШКОЛЬНЫХ КАНИКУЛ

«Весенняя капля» -

так назывался кинофестиваль, посвященный экологии, который прошел в дни школьных каникул в кинотеатре «Юность»

Открылся этот кинофестиваль 25 марта игровым киноуроком для учащихся 1-6 классов, который вела библиотекарь М.К. Попова. Полный зал ребят энергично отвечал на вопросы викторины о растениях, животных и насекомых. «Счастливики» получили сладкие призы за правильные ответы.

В кинофестиваль были включены фильмы «Семеро солдатиков», «Рок-н-ролл для принцесс». Ребята с удовольствием смотрели мультипликационный фильм «Анастасия», отмеченный многочисленными наградами, старшкласники - приключенческий фильм «Подземелье ведьм».

Каникулы, а вместе с ними и кинофестиваль, закончились, но замечательные фильмы в кинотеатре продолжают. С 5 по 11 апреля в нашем кинотеатре можно посмотреть увлекательный фильм для всей семьи «Освободите Вилли-3» о добром и трогательном ките Вилли. Захватывающие натуральные съемки фильма гарантируют незабываемое впечатление. В эти же дни можно будет посмотреть классику российского кино - фильм «Петр Первый». С 12 по 18 апреля ко дню Славянской письменности будет демонстрироваться художественный фильм «Иван Грозный», а с 19 по 25 апреля к 200-летию со дня рождения А.С. Пушкина - фильм «Юность поэта».

Н. СЕРЕНКО, администратор кинотеатра

Реклама Объявления

Магазин "Все для сада и огорода"

предлагает товары
нового поступления из Москвы:
- укрывной материал "Спанбонд";
- шланг резиновый поливочный;
- садово-огородный инвентарь
в широком ассортименте;
- луковицы гладиолусов.
Адрес: здание ДОСААФ



Выражаем благодарность коллективу ОТК ОАО "ГМЗ", начальнику этого отдела Ю.А. Бирюкову, совету ветеранов завода, родственникам и близким за помощь в организации похорон Смоляровой Зинаиды Васильевны.

БЕСПАЛОВА Л.Н.

Территориальная (муниципальная) избирательная комиссия скорбит по поводу преждевременной смерти директора Салаирского дома отдыха, кандидата в депутаты Гурьевского городского Совета народных депутатов **ТИЩЕНКО НИКОЛАЯ ВАСИЛЬЕВИЧА** и выражает глубокое соболезнование семье и близким покойного.

Администрация г.Гурьевска и г. Салаира, городской Совет народных депутатов скорбят по поводу преждевременной кончины директора Салаирского дома отдыха **ТИЩЕНКО НИКОЛАЯ ВАСИЛЬЕВИЧА** и выражают соболезнование семье и близким покойного.

Пишите



Учредители: редакция газеты "Знаменка", администрация муниципального образования г.г. Гурьевск и Салаир. Газета перерегистрирована Западно-Сибирским региональным управлением Роскомпечати 6.05.97г., свидетельство о регистрации № Г-0823

Редактор Т. КОПЫТОВА. Адрес редакции: г. Гурьевск, ул. Коммунистическая, 21, (здание администрации города), каб. 102. Телефон: 2-27-48.

Дни выхода: вторник, пятница. Тираж 2128 экземпляров. Формат А-4. Цена в розницу договорная. Электронная верстка и монтаж выполнены М. БОЙКО. Газета подписана в печать 1 апреля 1999 года в 12 часов.

Мнения авторов не обязательно совпадают с точкой зрения редакции. За содержание рекламы и материалов пресс-службы администрации города редакция ответственности не несет. Рекламуемый товар подлежит обязательной сертификации. Газета отпечатана в ИПП "Беловский полиграфист", 652615, г. Белово, ул. Чкалова, 18. Заказ № 288. Индекс издания 51930

Реклама Объявления

**с 45-летием дорогую доченьку
Валентину Михайловну Бавву!**

Желаю счастья в жизни, здоровья, всех земных благ!
Мама

Машу Белошапкину с 14-летием!

Пожелать хотим так много, что всего не перечислить. Счастья самого большого, что на свете только есть. Пусть тебя не покидает радость никогда. И любовь сопровождает всюду и всегда!
Дедушка и бабушка

с 30-летием Виталия Анатольевича Лучшева!

С днем рождения поздравляем. Жить до сотни лет желаем, Не стареть, не болеть, все суметь преодолеть!
Жена, дочь, родители

с юбилеем Алевтину Николаевну Попцову!

Живи подольше, старости не зная, Пусть будут сны твои спокойны и легки. Тебя мы очень любим, дорогая, Желаем счастья, радости, любви!
Сын, сноха, внук

Алевтину Николаевну Попцову с юбилеем!

Пусть улыбкой, радостью, любовью Сердце полнится всегда. Крепких сил, энергии, здоровья, Нежности на долгие года!
Попцовы, Шелковниковы

любимую мамочку и бабулю

Тамару Ивановну Платицину с днем рождения!

Бесконечна твоя доброта, и забота не знает усталости, Материнской души красота Неподвластна невзгодам и старости.
Целуем - дочь, зять, внуки Аня и Маша



П
О
З
Д
Р
А
В
Л
Я
Е
М

Преодолагаю

грузоперевозки

на а/м "ГАЗЕЛЬ"

Тел. 2-51-41 после 17 час.

Лиц. АА №308173
выдана ОО РТИ г. Кемерово

Пенсионное удостоверение на имя Меньшикова Сергея Сергеевича считать недействительным

ПРОДАЕМ

2-комнатную квартиру, 44,4 кв.м., или МЕНЯЕМ с доплатой на 2-комнатную улучшенную планировку.
Тел.: 2-56-54, 2-51-24.

а/м "Тойота-Корона" и пианино "Кузбасс". Телефон: 2-55-19.

а/м ЗА3-968 "М" в хорошем состоянии и газогенератор в комплекте. Обращаться: ул. Войкова, 158.

избу по ул. Коммунистическая, 60. Тел. 6-56-81.

а/м ГАЗ 31029 5-ступенчатый. Тел. 2-51-81 после 18 часов.